O606walowmnii ypok no reme:
« ArperaTHble COCTOAHUA BelyecTBa»

8 Knacc.

Llenu ypoka:

"7086MOPUMb OCHOBHbIE (hOPMYsbl pazodena hu3uKu mernso8sble A67eHUSA C MOMOUW,bIO
peweHusa 3a0a4;

" 3gKpenumeo 3HQHUS, yMeHUS, Ha8blKU, Nosay4YeHHble Nnpu usy4yeHuu pazoena ¢pu3uku
mernnosble A8/eHUS;

=obecrneyumes yceoeHue (hopmys pacyéma Kosauvecmasa mernaomel 0418 pa3auvHbIX Mersnoesix
npoueccos;

» Hay4yume pebsam nosn6308amescsa mabauyamu U popmuposams y HUX yMeHue
ocyuw,ecmesnsame CAMOKOHMPOsb € MOMOUbIO KOHKPEMHbIX 80MPOCO8 U UCMOMb308AHUS
Jud0aKmu4yecKoz2o mamepuana.



1. MoBTOpEHUE TeOPETUYECKOTO MaTepmana

OTBETbTE HAa BONPOCHI:

v/ KaKue arperaTHble COCTOAHMA BELLEeCTBa Bbl 3HaeTe?
V' A YemM MOMHO 06BACHWUTB CyLLLECTBOBAHME Pa3/INYHbIX arperaTHbIX COCTOAHMIA?
v 3anonHute Tabauuy:

OcHoBHble nonoxxeHua MKT
ArperaTHoe Caoi
cocrosaHue soucrea PaccrosHune .
BeLlecTsa Bsaumogpencresmne | Xapakrep Mopaaok
BellecTsa mexany
yactu, OBUXEHUA | pacnosioXKeHus
yactTuuamm
Mas
Kunakoctb
Teeppgoe
v" Y10 Ha3biBaeTca arperaTtHbIM npespalleHmem? Npuseante npumepsbI?
v" Y710 Ha3blBaeTca naasaeHnem? TemnepaTypoi nnasneHmna?
v" Y710 Ha3biBaeTca oTBepAeBaHnem? TemnepaTypoi Kpuctanamsaumm?
v' KakoW npouecc HasbiBaeTca napoobpasoBaHnMem?
v' Buem oTnnumne ncnapeHuma ot KuneHuna?
v' Ha3oBuTe NPUUMHBI, YCKOPAIOLLME NPOLLECC UCapeHmna?
v' Ha3oBuWTe NPUUMHBI, YCKOPAIOLLME NPOLLECC UCapeHmna?
v' 3anonHute Tabauuy:
Kax mwmenstorcst?
Cpennee
ArperatHoe YcnoBus Cpems Cpemas pen Mopsiiok
aCCTOSTHHE p
IpeBpalleHne IPOTEKAHUS p
CKOpOCTh BHYTPCHHAA MERITY PacIoNnOXKeHNS
JBIDKCHUS SHEPTHs
MOJIEKYIaMu
[InaBnenue
T - XK
OTtBepaeBanne
K —->T
[MapoobpazoBanue
K—-T
Ucnapenne
KHIICHUE
Konpencauus
r-X

(DOpMyJ'II/IPOBaHI/IC BBIBOJIOB: JTxoOb1e arperaTHbeIC IIPEBPAILICHUA MOKHO OOBSICHUTh HAa OCHOBE MOJICKYJIAPHO -
KUHETHYECKOM TCOpHHU.



2. Paborta c rpapukamm.

MN3yunTe rpaduk 1 OTBETbTE HA BOMPOCHI:

a) C KaKnM BeLLLEeCTBOM NMPOUCXodAaT npeobpa3oBaHms?

6) Kakomy npoueccy COOTBETCTBYET KaXKabl y4aCTOK rpadpuKka’?
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3. CoeanHuTe CTpeNOYKaMMU:

y()efle(lﬂ menjioma ccoparusd monjiued

YyoenvbHas menioma napooopas30eaHus

m KOJIU4eCcmeo menjiomal

A YyoenbHas menaioma niaenieHusl
E YOelbHas MenioemKoCmy

Q macca

g memnepamypa

L

C

t

IHEPUA



4. Mo ueno4ke 3anncaHHbIX POPMyn NOACHUTE, KaKMe NPOoLEeCCbl NponucxoaAat
C BELLECTBOM:

a) Cre XmMX(tm— t1) + MA
6) -mL + cm(t2 - t1)

B) CeMX(tm—t1) + mMA+ cm(t2-t1) +mL

) A=(MA+ cm(t2- t1)+ mL)/ am:




5. OTtBeTbTe Ha cneayroume Bonpocol:

1.YKaxkuTe npoueccbl, KOTopble NPOUCXOAAT C BELLECTBOM
2. TBepAOMY NN XKUAKOMY COCTOAHUIO COOTBETCTBYIOT yyacTkm AB, BC,CD,DE?
3. PaccumnTaiiTe pacxopg sHeprum, COoTBeTcTBYyOWMI yyacTtkam AB,BC,CD,DE.




6 .PewwnTe 3agauu:

1.Paccyumalime, KAKoe Koau4yecmso KaMeHHO020 yana nompebyemcs 014 naaeneHus 1 ke
medu, ezamoli npu memnepamype 85 °C, ecau cyumams, Ymo 8c¢A 8bI0eAUBWAACA NPU
MO/IHOM C20PAHUU KOMEHHO20 ya/a mernaoma rnowaa Ha Hazpes U raasaeHue meou.

2. Kycky nb0a maccoli 5 K2 npu memnepamype 0°C 6bino nepedaHo 1500 [x menaomel.
Pacnnasumca nu sece ned? Kakas ycmaHosumca memnepamypa?

3. CkonbKo 80061, 83amol npu memnepamype 70°C, moxHO obpamume 8 nap, ecnu
3ampamume Ha 3mo 50% menaomel, 8bi0enusuwetica npu czcopaHuu 100 2 KepocuHa?



